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	Unità mini di ingresso/uscita serie-parallelo Panasonic per unità esterna ECO-i VRF 
Modello: CZ-CAPBC2
Interfaccia per la comunicazione tra unità interne Panasonic ECOi (così come unità interne Sanyo  ECOi serie 4 e 5 ) un Building Management System (BMS) fornita su campo. L'interfaccia abilita l’ingresso e l’uscita dei dati e i comandi per una unità interna o per un gruppo di otto unità interne.
Opzioni di ingresso
-
Indicazione di Impostazione della temperatura in intervalli di 1 K generati esternamente con segnale analogico 0-10  V o con un segnale  analogico  0-140 Ω. Il campo di regolazione può essere regolato utilizzando il CZ-RTC4 Controllo remoto con timer.
-  Funzione di specifica per un massimo di 3 ingressi tramite ingresso digitale si abilita l'impostazione della velocità del ventilatore, ON / OFF, modalità di funzionamento, proibizione del telecomando locale , disponibile sia come contatto pulito (12 - 24 V) o come contatto di impulso (200 ms ).
Opzioni di uscita
-  Uscita della temperatura interna effettiva con 0 - 20 mA di corrente. Le letture di temperatura possono essere ammessi valori di 0,5 K in un intervallo compreso tra 5 ° C e 36 ° C. Una resistenza massima di 240 Ω deve essere rispettata.
-
Uscita del segnale di funzionamento e di allarme comune tramite contatti privi di tensione con segnale AC con max. 240 V e tra 10 mA (min.) e 3 A (max.), o come segnale DC con max. 24 V e max. 3 A.
-
Funzione integrate di autodiagnosi, uscita tramite LED
Cavi raccomandati
Collegamento di interfaccia / BMS, per i segnali analogici:
- Schermato a due conduttori con min. dimensione del cavo di 1,25 mm ² e max. lunghezza del cavo di 65 m tra interfaccia e BMS.
- Sono richiesti cavi singoli per l'ingresso e l'uscita.
Collegamento di interfaccia  /BMS, per i segnali digitali:
- Min. dimensione del cavo di 0,5 mm ² e max. lunghezza del cavo di 100 m tra interfaccia e BMS.

Interfaccia / collegamento unità interna:
- A due conduttori con min. dimensione del cavo di 0,75 mm ² e max. lunghezza del cavo di 200 m tra interfaccia e unità interna.
Dati Tecnici
Tensione
12 V DC
Potenza in ingresso
1.2 W
Corrente di ingresso
0.1 A
Range di temp. ammesso
da –10 a +50 °C con umidità relativa del 20 – 80 %
Luogo di installazione
Ambienti asciutti
Dimensioni
Unità:
Altezza
256
mm
Larghezza
136
mm
Profondità
63.8
mm
Peso
0.9
kg
Marca:
Panasonic
Modello:
CZ-CAPBC2
Specifiche soggette a variazione senza preavviso.
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